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. Legyen X € U (0,1) (a 0-1 intervallumon egyenletes eloszlasti valdszintiségi valtozd) és f(t) =

. valésziniliségszamitas gyakorlat

2

. Az egységintervallumot hdrom egyforma részre osztunk az % és 5 osztopontok segitségével. Ezutdn véletlenszertien,

egymadstol fliggetleniil pontokat valasztunk az egységintervallumban. Akkor fogunk megallni, ha a kivalasztott pont a
kozépso részbe esett. Jeldlje X a kivdlasztott pontok szamat. Mekkora a P (X < 5) valdszintiség?

. Az [-1,1] x [-1,1] négyzeten egymés utdn sorsolunk ki véletlen pontokat. Akkor &llunk meg, amikor az els§ kisorsolt

pont beleesik az origd kozépponti egységkorbe. Mi a pontok szaménak eloszlasa?

. Addig dobunk egy szabalyos kockaval, amig 3-nal kisebb szamot nem kapunk. Jel6lje X az ehhez sziikséges dobdsok

szdmat! Melyik val6sziniiség a nagyobb: P (2 < X < 3) vagy P (X > 3)?

. Egy szabdlyos pénzérmét addig dobunk fel Ujra és djra, mig meg nem kapjuk a maésodik fejet is. Mennyi annak a

valészintisége, hogy az els6 fej utan a masodik fejig ugyanannyi dobasra van sziikség, mint ahany kellett az els6ig?

. Legyenek X,Y,Z € U(0,1) valészinliségi valtozék. Mi annak a valdszinlisége, hogy szerkeszthetd héromszog, aminek

oldalhosszai éppen a valdszintliségi valtozdk értékei.
Legyen X € U (0,1), és Y = v2X. Adja meg Y siirliségfiiggvényét!

Legyen X € U (0,1) és Y = arctgX. Szamolja ki YV siirliségfiiggvényét!

1
=g
Mekkora valdszintiséggel fog az Y = f(X) valészintiségi valtozd i—nél nagyobb értéket felvenni?

t € [0,1] egy fliggvény.

. Legyen X € E(\) és Y = X2, Adja meg Y stirtiségfiiggvényét!
. Egy szobdban van 6t telefon. Bérmelyik telefon varhatéan 1 6ra mulva fog csorogni (egymdstdl fiiggetlenek). Mennyi az

esélye annak, hogy egy éran beliil pontosan két telefonkésziilék fog csorogni?

A Mosé markéji moségépek atlagosan 2 évig birjak az els6 meghibasodésig. Andrés és Bibor egyid6ben vettek moségépet,
de Andrésé valamivel késObb tonkrement, ekkor a garancia miatt kapott egy tjat. Mi a valdszinlisége, hogy Andrés uj
gépe elobb hibdsodik meg, mint Biboré? Mi annak a valdszinlisége, hogy Bibor gépe legalabb 2 évvel késobb lesz el6szor
hibés, mint ahogy Andrés 1j gépe?

X stirfiségfiiggvénye fx(t) = &, ha t € (0,2), egyébként 0. Generaljunk Y € U(0, 1) valészinliségi véltozét X-bol!

Az autdk fogyasztdsit Amerikdban mérfold/gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjik hény mérfoldet tesz meg a
gépjarmi egy gallon lizemanyaggal. Eurépdaban, mint ismeretes a fogyasztast liter/100 km formdban adjik meg. Egy
Fordrdl tudjuk hogy az X mpg fogyasztasat az f(x) siirliségfiiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformdlnunk f(x)-et, ha
attériink a liter/100 km skalara? (1 mérfold=a km, 1 gallon=b liter, ahol a = 1,609 és b = 3,785).

Az emberek testmagassiaga folytonos eloszlasi, ahol a medidn és a varhaté érték megegyezik. Mekkora valdsziniiséggel
lesz egy tiz tagu tarsasag tobbsége magasabb az atlagosnal?

* Az X € U (0,1) valészinliségi valtoz6 segitségével generdljunk Y € G (0,25) eloszldsi valdsziniiségi valtozot!
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. Az egységintervallumot hdrom egyforma részre osztunk az 3 és 5 osztopontok segitségével. Ezutdn véletlenszertien,
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egymastol fliggetleniil pontokat valasztunk az egységintervallumban. Akkor fogunk megallni, ha a kivalasztott pont a

k6zépsé részbe esett. Jelolje X a kivdlasztott pontok szamat. Mekkora a P (X < 5) valdszin(iség?

. Az [-1,1] x [-1,1] négyzeten egymé&s utdn sorsolunk ki véletlen pontokat. Akkor &llunk meg, amikor az els§ kisorsolt

pont beleesik az origé kozépponti egységkérbe. Mi a pontok szamaéanak eloszlasa?

. Addig dobunk egy szabéalyos kockdval, amig 3-ndl kisebb szamot nem kapunk. Jeldlje X az ehhez sziikséges dobdsok

szamét! Melyik valésziniiség a nagyobb: P (2 < X < 3) vagy P (X > 3)7
Egy szabdlyos pénzérmét addig dobunk fel tjra és ujra, mig meg nem kapjuk a masodik fejet is. Mennyi annak a
valésziniisége, hogy az els6 fej utan a masodik fejig ugyanannyi dobdsra van sziikség, mint ahany kellett az els6ig?

. Legyenek X,Y,Z € U(0,1) valészinliségi valtozok. Mi annak a valészinlisége, hogy szerkesztheté héromszog, aminek

oldalhosszai éppen a valdszinliségi valtozok értékei.
Legyen X € U (0,1), és Y = v2X. Adja meg Y slirliségfiiggvényét!
Legyen X € U (0,1) és Y = arctgX. Szdmolja ki Y slir(iségfiggvényét!

. Legyen X € U (0,1) (a 0-1 intervallumon egyenletes eloszldsi valészinliségi valtozo) és f(t) = t—%ﬁ‘a’ t € [0, 1] egy fiiggvény.

Mekkora valdszintiséggel fog az Y = f(X) val6szin(iségi véltozd 2—74—nél nagyobb értéket felvenni?

. Legyen X € E()\) és Y = X2. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét!
. Egy szobdban van 6t telefon. Bérmelyik telefon vdrhatéan 1 éra milva fog csorogni (egymadstdl fliggetlenek). Mennyi az

esélye annak, hogy egy éran beliil pontosan két telefonkésziilék fog csorogni?

A Mos6 mark&ju moségépek dtlagosan 2 évig birjdk az elsd§ meghibdasodésig. Andrés és Bibor egyidében vettek moségépet,
de Andrasé valamivel késébb tonkrement, ekkor a garancia miatt kapott egy tjat. Mi a valészinlisége, hogy Andras 1j
gépe el6bb hibdsodik meg, mint Biboré? Mi annak a valdszinlisége, hogy Bibor gépe legalabb 2 évvel késobb lesz elészor
hibéds, mint ahogy Andras 4j gépe?

X stirliségfiggvénye fx(t) = %, ha t € (0,2), egyébként 0. Generaljunk Y € U(0,1) valdszinfiségi véltozét X-bél!

Az auték fogyasztdsdt Amerikdban mérfold/gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjdk hiny mérfoldet tesz meg a
gépjarmii egy gallon ilizemanyaggal. Eurépdban, mint ismeretes a fogyasztast liter/100 km formdban adjdk meg. Egy
Fordrdl tudjuk hogy az X mpg fogyasztasat az f(z) siirliségfiiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformalnunk f(x)-et, ha
attériink a liter/100 km skéldra? (1 mérfold=a km, 1 gallon=b liter, ahol a = 1,609 és b = 3,785).

Az emberek testmagassdga folytonos eloszldsi, ahol a medidn és a varhatd érték megegyezik. Mekkora valdszintiséggel
lesz egy tiz tagu tarsasdg tobbsége magasabb az atlagosnal?

* Az X € U (0,1) valdszintiségi valtozé segitségével generdljunk Y € G (0,25) eloszldst valdszintiségi valtozdt!



